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令和元年度　学校教育活動に関する ３年生徒 アンケート集計
項　　　目 4よく 3まあまあ 2あまり 1まったく 計

①教育方針に基づいた学校経営 45 155 45 12 257

②学力向上の取り組み 88 136 29 4 257

③部活動指導の充実 146 85 18 8 257

④心を育てる指導 61 137 49 10 257

⑤いじめ防止の取り組み 49 127 58 23 257

⑥相談しやすい取り組み 51 113 61 32 257

⑦ＰＴＡ活動の取り組み 80 121 45 11 257

⑧学校の情報を知らせる取り組み 142 96 13 5 256

⑨学校を訪れる機会を設ける取り組み 55 114 69 19 257

⑩学校が楽しい 81 100 47 29 257
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③部活動指導の充実
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